

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**Gaush Meditech Ltd**

**高視醫療科技有限公司**

(於開曼群島註冊成立的有限責任公司)

(股份代號：2407)

## 自願公告

### 與歌德公司就超乳玻切手術解決方案達成技術合作協議

本公告由高視醫療科技有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出，以告知本公司股東及潛在投資者有關本集團的最新業務發展。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈，本公司全資附屬公司深圳高視醫療科技有限公司(「高視科技」)近期已與位於德國的本集團上游重要合作夥伴Geuder AG(「歌德公司」)簽署技術轉讓、開發及商業化協議，旨在引進全球領先的超乳玻切手術系統(包括設備及配套耗材)相關技術，在本集團深圳基地進行技術落地、再開發及生產製造，並面向全球特定市場開展商業化。

本次合作引入的超乳玻切手術系統(包括設備及配套耗材)主要用於白內障和眼底病的治療手術中。白內障是世界第一大致盲性眼病，據中華醫學會眼科學分會統計，中國60歲至89歲人群白內障發病率是80%，而90歲以上人群白內障發病率達到90%以上。隨著中國人口老齡化加劇，白內障患病人數將呈現持續增長態勢，超聲乳化手術量將呈現長期增長態勢。眼底病的主要手術方式為玻璃體切除術，簡稱玻切，是一大類眼底(視網膜)手術的統稱。在發達國家的眼科治療中心，玻璃體手術僅次於白內障摘除人工晶體植入術，成為第二位主要的眼科手術，其手術時間長，实操難度系數大，是眼科大手術。無論是超聲乳化手術，還是玻璃體切除術，先進的手術設備和配套耗材都是手術成功的重要保障。

超乳玻切一體機技術壁壘較高，目前我國超乳玻切一體機市場需求依賴進口，暫無國產設備上市。高視科技本次技術引進及商業化的合作夥伴歌德公司，數十年來一直致力於超乳玻切領域的創新解決方案。雙方的合作採用「技術轉讓費+未來銷售收入分成」的方式，覆蓋產品包括超乳設備、超乳玻切一體機以及各類配套耗材，不僅進一步豐富本集團的眼科手術產品組合，更好的為客戶提供產品解決方案，而且繼成功自建研發中心和境內外併購之後，將通過技術引進和再開發的方式進一步夯實本集團研發生產能力和自有產品的多元化佈局基礎。

## 關於歌德公司

歌德公司成立於1951年，位於德國海德堡，是世界領先的眼科產品全方位服務製造企業。迄今為止，歌德公司生產超過3,000種眼科產品應用於眼科臨床，暢銷全球100多個國家。

據董事深知，截至本公告日期，歌德公司並非本公司的關連人士(按香港聯合交易所有限公司證券上市規則的涵義)。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
高視医疗科技有限公司  
主席兼執行董事  
高鐵塔先生

香港，2024年9月9日

截至本公告日期，董事會包括主席兼執行董事高鐵塔先生，執行董事劉新偉先生、趙新禮先生、張建軍先生及李文奇女士，非執行董事David Guowei Wang博士，以及獨立非執行董事馮昕先生、王立新先生及陳帆城先生。